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EJERCICIOS DE PROYECTOS DE REALIMENTACIÓN 

 

1)  En la siguiente multietapa se pide: 

a) Realimentar de manera tal que Rosf 160 . 

b) Calcular Avsf y Risf del circuito real. 

 

DATOS:         Rg =  600Ω          Rx = 2K4          IDQ1 = 6 mA           Vp = - 6 V            ICQ2 = 3 mA 

                     RG = 2M2            Rd = 2K            IDSS = 10 mA          ro1 = 80K            hfe = 200 

                     Rs = 820                                                                                                = 3.10-4 

                                                                                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2) a) Realimentar de manera tal que Risf ≥ 85kΩ 

     b) Calcular Avsf y Rosf. 

 

 CI   CA3086 

 Rs = 1kΩ                          ICQ1 = ICQ2 = 1mA 

 R2 = Re = 1,2kΩ              ICQ3 = 2mA 

 Rc1 = Rc2 = 8,2kΩ          hFE = hfe = 100 

 Rd = 6kΩ 

 Ro = 1MΩ 

 

 

 

3) a) Realimentar de manera tal que  Rosf ≤ 1Ω. 

        Justificar la conexión de la RL al nodo 1 o 2. 

    b) Calcular Avsf y Risf. 

 

ICQ1 = ICQ2 = 2mA        ICQ3 = 3mA 

hFE = hfe = 400 

Rs = R2 = Rc3 = 1kΩ            

Rc1 = Rc2 = RE1 = 2,7kΩ 

RE3 = 2,2kΩ       RL = 10kΩ 
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4) a) Realimentar de manera tal que  Rosf ≤ 1Ω. 
        Justificar la conexión de T3 al nodo 1 o 2. 

    b) Calcular Avsf y Risf. 

 

ICQ1 = ICQ2 = 1,5mA      ICQ4 = 4mA 

Rs = 50Ω     Rx = 68Ω      Ro = 2MΩ 

Rc1 = Rc2 = 9,1kΩ           Rd = 200Ω 

hfe1 = hfe2 = hfe4 = 100 

hfe3 = 50 

 

 

 

 

 

 

5) a) Realimentar de manera tal 

         que Roaf ≤ 3,5Ω. 

    b) Calcular Rmsf y Risf. 

  

Rs = 1kΩ          RE1 = 5,1kΩ     
Rc1 = 2,4kΩ     RD = 3kΩ   
Rc2 = 9,1kΩ     RE2 = 3,9kΩ 

RE3 = 1kΩ        RL = 10kΩ 

hFE = hfe = 100 

VCC = 10V 

 

 

 

 

 

6)  Para el circuito dado se pide: 

a) Indicar la ventaja de este amplif. diferencial 

    y las funciones de los distintos transistores. 

b) Calcular R y RE para obtener una ICQ1-2 = 1mA 

     e  ICQ7 = 3mA. 

c) Realimentar de manera tal que Risf ≥ 90K. 
d) Verificar lo pedido con las R comerciales 

     adoptadas.  

e) Calcular Gmsf  y  Avsf.  

          VCC = VEE = 12V       RS = R2 = 1K      Rd = 6K 

           hFE = hfe = 100 

           ƞNPN = 3.10-4     ƞPNP = 5.10-4   

            
 


